

# 感谢信

陕投渭河发电有限公司：

今夏陕西高温天来得早、气温高、持续长，全省用电负荷来势凶猛、增长强劲，给电力保供带来前所未有压力。陕西电网最大负荷十创历史新高，最大达到3976万千瓦，同比增长13.6%；西安电网用电负荷七创历史新高，最大达到1144万千瓦，同比增长21.3%，8个地市负荷累计45次创历史新高。在陕西省委省政府坚强领导下，国网陕西电力和贵厂共同战高温、斗酷暑，全力保安全、保供电、保民生、保重点、保稳定，确保了陕西电网安全稳定运行和可靠供电，打赢了迎峰度夏电力保供攻坚战。

在陕西电网今夏保供最关键、最吃劲、最困难的时刻，贵厂坚决扛起电力保供政治责任，充分发挥火电机组电力保供方面“压舱石、稳定器”作用。全力加强设备运行维护、多措并举保障电煤供应、千方百计提升顶峰能力、全力配合调峰调压。机组连续66天稳发满发，大力缓解了750千伏乾县变供电区断面重载满载，有力支撑西安北部电网安全稳定运行和电力可靠供应。特别是在8月中旬配合电网攻坚项目启动投运24小时在岗待令，最短时间安排第四台机组并网运行，充分彰显了国有企业责任担当和电力保供“顶梁柱”作用。在此，谨向贵厂和战斗在迎峰度夏保供一线的干部职工致以最诚挚的感谢和最崇高的敬意！

真诚希望我们继续发扬网厂协同、团结治网的优良传统，落实省委省政府各项决策部署，聚焦陕西省“六个更高”奋斗目标，扛牢政治责任，凝聚合力，全力保障电力安全可靠供应，为陕西谱写高质量发展新篇章作出积极贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

国网陕西省电力有限公司

二〇二二年九月

610103031976